



ИСТОРИЧЕСКАЯ ТРАНСФОРМАЦИЯ СОТОВОГО ТЕЛЕФОНА

Презентацию выполнил ученик 9а класса МКОУ ЗСОШ№1 Бахтин Стас
2013

В 1947 году исследовательская лаборатория Bell Laboratories выступила с предложением создать мобильный телефон.



В 1989 году был выпущен сотовый телефон Motorola MicroTAC с флипом (микрофон его размещался в этой откидывающейся крышке).



1993 — произведён первый сотовый телефон со встроенными часами Benefon Beta.



1996 год — выпущен первый сотовый телефон в формате «раскладушка» — Motorola StarTAC. Этот телефон пользовался большим успехом в США и Европе.



1996 — начато производство Siemens S10 первого телефона с цветным дисплеем (3 цвета, 8 оттенков) и диктофоном.



1998 год — первый мобильный телефон с сенсорным дисплеем — Sharp PMC-1 Smart-phone ■



1999 — выпущен сотовый телефон с возможностью использования двух SIM-карт Benefon Twin+.



2000 — первый сотовый телефон, с полифонией (Sony J5)



2001 год появился первый телефон с поддержкой Java — Siemens SL45i



2002 год — компания Ericsson выпустила первый мобильный телефон с поддержкой технологии Bluetooth



2007 год — анонсирован Apple iPhone.



В 2009 году в продажу поступил телефон с камерой 12.1
Мп — Samsung Pixon12 M8910.



На август 2010 года в России насчитывалось свыше
216 млн сотовых абонентов



Современные телефоны

